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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Magyarország kormánya is az éghajlatváltozást 
tekinti a legsúlyosabb problémának, amellyel szembe kell néznünk az elkövetkező 
időszakban?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az ec.europa.eu portálon megjelent „Eurobarométer felmérés: Az európaiak megítélése szerint az
éghajlatváltozás  bolygónk  legsúlyosabb  problémája„  című  sajtóanyag  a  lassan  kirajzolódó
összeurópai értékrendet írja le:

„A mai napon közzétett Eurobarométer felmérés alapján az európai polgárok az éghajlatváltozást
tekintik a legsúlyosabb problémának, amellyel szembe kell néznünk. A megkérdezettek közül 10-ből
több mint kilencen (93%) súlyos, és csaknem nyolcan (78%) nagyon súlyos problémának tartják az
éghajlatváltozást. Arra a kérdésre,  hogy mi a bolygónk jövőjét érintő legsúlyosabb probléma, a
felmérésben  részt  vevők  több  mint  negyede  (29%)  válaszként  vagy  a  klímaváltozást  (18%),  a
természet állapotának romlását (7%), vagy a szennyezés okozta egészségügyi problémákat (4%)
jelölte meg.

Ami a szakpolitikai válaszlépéseket illeti,  tíz európai közül kilenc (90%) egyetért azzal, hogy az
üvegházhatást okozó gázok kibocsátását a lehető legalacsonyabb szintre kell csökkenteni, miközben
ellensúlyozni kell  a fennmaradó kibocsátásokat annak érdekében, hogy az EU 2050-ra valóban
klímasemlegessé  váljon.  Tíz  európai  közül  közel  kilenc  (87%)  fontosnak  tartja,  hogy  az  EU
ambiciózus célokat tűzzön ki a megújuló energia használatának előmozdítására, és a válaszadók
ugyanilyen százalékos aránya véli úgy,  hogy az energiahatékonyság javításában kiemelt  szerepe
van az uniós támogatásnak.”

Kérdezem Önt:



Magyarország  kormánya  is  az  éghajlatváltozást  tekinti  a  legsúlyosabb  problémának,  amellyel
szembe kell néznünk az elkövetkező időszakban?
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